Längenkontraktion
Bewegte Objekte schrumpfen

	[image: image1.png]Geschwindigkeil

99.98 % der Lichtgeschwindigkeit
00 m pro 2 ps





	Frage:

Wie überbrücken die Myonen 20 km, obwohl sie nur 600 m schaffen können?
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	Ruhender Beobachter (Zeitdehnung):

Bewegte Uhren gehen langsamer –

beim Myon vergehen 2 µs, für uns 100 µs.
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	Bewegtes Objekt

(Längenkontraktion):

Die 20 km schrumpfen um den Faktor [image: image4.png]—‘i1—v2lcz




auf 400 m, was innerhalb der Reichweite von 600 m liegt.











